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8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c67_276900.htm 第1题 甲企业应收乙

企业账款的账面余额为585万元，由于乙企业财务困难无法偿

付应付账款，经双方协商同意，乙企业以85万元现金和其200

万股普通股偿还债务，乙公司普通股每股面值1元，市价2.2元

，甲企业取得投资后确认为可供出售金融资产，甲企业对该

应收账款提取坏账准备50万元。甲企业债务重组损失和初始

投资成本分别是（ ）万元。 A 95，485 B 60，200 C 10，440 D

145，525 正确答案：C 解析：甲公司债务重组损失＝585－85

－2.2×200－50＝10（万元）；甲公司初始投资＝2.2×200

＝440（万元）。 第2题 下列说法中，不正确的是（）。 A 待

执行合同变成亏损合同的，该亏损合同产生的义务满足预计

负债确认条件的，应当确认为预计负债 B 待执行合同均属于

或有事项 C 待执行合同变成亏损合同时，有合同标的资产的

，应当先对标的资产进行减值测试并按规定确认减值损失，

如预计亏损超过该减值损失，应将超过部分确认为预计负债

D 无合同标的资产的，亏损合同相关义务满足预计负债确认

条件的，应当确认为预计负债 正确答案：B 解析：企业与其

他方签订的尚未履行或部分履行了同等义务的合同，如商品

买卖合同、劳务合同，租赁合同等，均属于待执行合同。待

执行合同不属于本准则规范的内容，但待执行合同变成亏损

合同的，应当作为本准则规范的或有事项。 第3题 2007年5

月1日A企业根据债务重组协议，用库存商品一批和银行存款5

万元归还B公司货款90万元。库存商品的账面余额为50万元，



公允价值为60万元，未计提存货跌价准备。A企业为一般纳税

人，增值税税率为17%。B企业为小规模纳税人，增值税征收

率为6%，则债务重组日A企业债务重组利得是（ ）万元。 A

60 B 10 C 50 D 14.8 正确答案：D 解析：A企业的账务处理是：

借：应付账款 90 贷：银行存款 5 主营业务收入 60 应交税费应

交增值税（销项税额） 10.2（60×17%） 营业外收入 14.8 借

：主营业务成本 50 贷：库存商品 50 第4题 债务重组中，下列

说法正确的有（ ）。 A 以现金清偿债务的，支付的现金小于

应付债务账面价值的差额，计入资本公积 B 以非现金资产清

偿债务的，债务人应当将重组债务的账面价值与转让的非现

金资产公允价值之间的差额，计入当期损益 C 修改其他债务

条件的，债务人应当将修改其他债务条件后债务的公允价值

作为重组后债务的入账价值。重组债务的账面价值与重组后

债务的入账价值之间的差额，计入当期损益 D 债权人收到存

货、固定资产、无形资产、长期股权投资等非现金资产的，

应当以其公允价值入账 E 如果修改后的债务条款涉及或有支

出的，应将或有支出包括在未来应付金额中，含或有支出的

未来应付金额小于债务重组前应付债务账面价值的，应将其

差额计入资本公积。在未来偿还债务期间内未满足债务重组

协议所规定的或有支出条件，即或有支出没有发生的，其已

记录的或有支出转入营业外收入 正确答案：BCD 解析：债务

重组利得应计入营业外收入，不计入资本公积；修改后的债

务条款如涉及或有应付金额，且该或有应付金额符合或有事

项中有关预计负债确认条件的，债务人应将该或有应付金额

确认为预计负债。 第5题 满足下述条件之一的分部即可确定

为报告分部，这些条件是（ ）。 A 一个分部的营业收入达到



各分部营业收入总额的10%或以上 B 一个分部的营业利润达

到各分部营业利润总额或营业亏损总额两者绝对值中较大者

的10%或以上 C 一个分部的营业亏损达到各分部营业利润总

额或营业亏损总额两者绝对值中较大者的10%或以上 D 一个

分部资产总额达所有分部资产总额合计的10%或以上 E 一个

分部负债总额占所有分部负债总额的10%或以上 正确答案

：ABCD 解析：参见教材310页。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


